/*

Faça uma função em C que recebe, por parâmetro, 2 vetores de 10 elementos inteiros e que calcule, o vetor união dos dois primeiros.

*/

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#define tam 2

/*

* Redeclaração de função

*/

void unir(int v[], int u[]);

int main(int argc, char *argv[])

{

 int v[tam], u[tam]; 

 int i; 

printf("Entre com os valores do primeiro vetor\n");

 for(i = 0; i< tam ; i++)

   scanf("%d", &u[i]);

printf("Entre com os valores do segundo vetor\n");

 for(i = 0; i< tam ; i++)

   scanf("%d", &v[i]);

/*

* Chamada de função

*/

  unir(v,u);

  system("PAUSE");


  return 0;

}

void unir(int v[], int u[]){

     int i, uniao[2*tam];

     for(i = 0; i< tam ; i++)

   uniao[i] = v[i];

 for(i = tam-1; i< 2*tam ; i++)

   uniao[i] = u[i];

printf("O vetor união é:\n");

 for(i = 0; i < 2*tam ; i++){

   printf(" %d",uniao[i]);

 }

    printf("\n");    

}/**********************************************/

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#define tam 6

/*

*Faça uma função em C que recebe, por parâmetro, uma matriz A(6,6) e retorna a soma

 dos elementos da sua diagonal principal.

*/

/*

* Redeclaração de função

*/

int somaDiagonal(int a[][tam]);

int main(int argc, char *argv[])

{

 int a[tam][tam];

 int i, j; 

printf("Entre com os valores da matriz\n");

 for(i = 0; i< tam ; i++)

   for(j = 0;j < tam; j++)

   scanf("%d", &a[i][j]);

/*

* Chamada de função

*/

  printf("\nA soma dos elementos da diagonal principal é: %d\n", somaDiagonal(a));

  system("PAUSE");


  return 0;

}

int somaDiagonal(int a[][tam]){

   int i, j, soma;

    soma = 0;

    system("CLS");

     for(i = 0; i< tam ; i++){

         for(j = 0;j < tam; j++)

          printf(" %d", a[i][j]);

        printf(" \n");

        }

     for(i = 0; i< tam ; i++)

           soma = soma + a[i][i];

  return soma;

}

/**************************************/

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#define tam 5

/*

*3.
Faça uma função em C que recebe, por parâmetro, uma matriz A(5,5) e retorna 

o produto dos seus elementos.

*/

/*

* Redeclaração de função

*/

long int produtoMatriz(int a[][tam]);

int main(int argc, char *argv[])

{

 int a[tam][tam];

 int i, j; 

printf("Entre com os valores da matriz\n");

 for(i = 0; i< tam ; i++)

   for(j = 0;j < tam; j++)

   scanf("%d", &a[i][j]);

/*

* Chamada de função

*/

  printf("\nO produto dos elementos da matriz é: %d\n", produtoMatriz(a));

  system("PAUSE");


  return 0;

}

long int produtoMatriz(int a[][tam]){

   int i, j; 

   long int prod;

    prod = 1;

    system("CLS");

     for(i = 0; i< tam ; i++){

         for(j = 0;j < tam; j++)

          printf(" %d", a[i][j]);

        printf(" \n");

        }

     for(i = 0; i< tam ; i++)

        for(j = 0;j < tam; j++)

              prod = prod * a[i][j];

  return prod;

}

/***************************************/
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#define tam 2

/*

Faça uma função em C que recebe, por parâmetro,

 uma matriz A(8,8) e calcula o maior elemento da sua diagonal principal.

 A seguir, o procedimento deve dividir todos os elementos de A pelo maior encontrado. 

O procedimento deve retornar a matriz alterada

*/

/*

* Redeclaração de função

*/

void matriz(float a[][tam]);

int main(int argc, char *argv[])

{

 float a[tam][tam];

 int i, j; 

printf("Entre com os valores da matriz\n");

 for(i = 0; i< tam ; i++)

   for(j = 0;j < tam; j++)

   scanf("%f", &a[i][j]);

/*

* Chamada de função

*/

  matriz(a);

  system("PAUSE");


  return 0;

}

void matriz(float a[][tam]){

   int i, j;

   float maior;

   float prod;

    maior = 0;

    system("CLS");

     for(i = 0; i< tam ; i++){

         for(j = 0;j < tam; j++)

          printf(" %0.2f", a[i][j]);

        printf(" \n");

        }

     /*

    * Encontrando o maior elemento da diagonal principal

    */

     for(i = 0; i< tam ; i++)

        if(a[i][i] > maior)

          maior = a[i][i];

    printf(" O maior elemento da diagonal principal foi: %f\n", maior);   

    printf(" Elementos da matriz dividido pelo maior elemento da diagonal principal\n");    

    /*

    * Multiplicando todos os elementos pelo maior elemento da diagonal principal

    */

      for(i = 0; i< tam ; i++){

         for(j = 0;j < tam; j++){

          a[i][j] = a[i][j] / maior;

          printf(" %0.2f", a[i][j]);

          } 

        printf(" \n");

        }      

}

